Informe para: Lic. A. Karaman.
De: N. Ganz, Coordinadora de  carrera de Licenciatura en educación física.

Fecha: 14/10/08.

Se detalla a continuación un breve informe sobre el documento de Síntesis Diagnóstica desde la coordinación de la Licenciatura en Educación Física
. 

En punto 1, se coincide centralmente en que la integración entre la carrera y los órganos de gestión y gobierno no se interrelacionan. Se podría señalar que no hay conexión entre la gestión de la cpe y coordinación con los órganos de gestión de la unlu (consejos departamentales, consejo académico por ejemplo).
En punto 2, la estructura departamental tiene la ventaja que los docentes asignados a la carrera tienen una amplia formación y/o provienen de campos disciplinares que favorecen y aportan al desarrollo del campo de la licenciatura en educación física. Pero también esta amplitud de criterios y/o visiones en algunos casos, determina la poca visibilidad del conocimiento conceptual y práctico del campo. Hay ausencia de conocimiento particular y/o especializado. Igual lógica significa los especialistas designados a cubrir los cargos docentes del área.

La carrera no cuenta con autonomía real, la comisión de plan de estudios no logra establecerse y ello se relaciona con lo mencionado en puntos anteriores, los docentes especializados (o los provenientes de otras áreas)  no participan activamente en la cpe.

El desarrollo de carrera de posgrado sería fundamental para posibilitar la continuidad de estudios a los egresados de la licenciatura y a la comunidad en general de profesores en el área, pero esto no se visualiza como necesidad en el conjunto de los profesores.
En cuanto al punto 3, investigación y desarrollo, cabe mencionar que recién en el año 2008 se logró desarrollar un proyecto con sede en el departamento de sociales. Los profesores de la licenciatura no ser insertan en los programas de investigación y se coincide en parte con las bajas dedicaciones docentes.

En cuanto a la extensión, punto 4, no hay programas de desarrollo en la carrera.
La planta docente (punto 5) no cumple en su mayoría con los procesos de los concursos en tiempo y forma como lo establece el estatuto.
En cuanto a la deserción de estudiantes (punto 7), la carrera ha marcado en algunos informes la falta de atención (en las prácticas administrativas y docentes) para atender a la población adulta que es la destinataria de estos estudios. 

Puntos 8 y 9 se coincide con lo explicitado en la síntesis diagnóstica.
Atte.

Lic. N. Ganz

� Cabe alguna aclaración de la carrera. Desde el año 2006 se dicta en la sede central. Es una carrera de pocos estudiantes. Sus estudiantes son prof. de educación física que continúan sus estudios para ser licenciados. Es población adulta con alta carga laboral. Todo lo que figura en estos comentarios está contextualizado a la carrera de la cual soy coordinadora desde mediados del año 2006 a la fecha (no hubo participación de la cpe para la elaboración de esta breve síntesis.)   





